

В России будут котироваться дипломы 300 лучших вузов мира

Правительство РФ утвердило критерии признания зарубежных дипломов. Соответствующее постановление 25 апреля 2012 года подписал Председатель Правительства РФ Владимир Путин.

Согласно документу, дипломы вузов, занимающих первые 300 позиций академического рейтинга университетов мира (Academic Ranking of World Universities), всемирного рейтинга университетов (QS World University Rankings) и рейтинга университетов мира Times (The Times Higher Education World University Rankings), в Российской Федерации будут признаваться автоматически.

Напомним, до появления этого документа для признания в России иностранного диплома его обладатель должен был пройти экспертизу в Рособнадзоре. Иногда эта процедура могла занять несколько месяцев. Данная проблема была озвучена студентами и преподавателями СФУ во время визита премьер-министра Владимира Путина в университет в 2010 году.

Пресс-служба СФУ, 4 мая 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/10264>